

Church near: Discover all the churches near you in the USA

Plack Road Baptist Church - North Pole

Alaska Near North Pole



Published on: 24/05/25	Hits: 64
Comments: 0	See comments
Votes: 8	Score: 4

https://www.churchnear.net/alaska/north-pole/plack-road-baptist-church-north-pole_332386.php



Alaska Near North Pole

Plack Road Baptist Church - North Pole

Plack Road Baptist Church: A Pillar of Support in North Pole, Alaska

Located in the heart of North Pole, Alaska, **Plack Road Baptist Church** stands as a beacon of hope and community. This church is not just a place of worship; it is a sanctuary for individuals and families facing challenging times. Many congregants express gratitude for the church's support, highlighting its compassionate outreach programs.

Accessibility and Inclusivity

One of the remarkable features of Plack Road Baptist Church is its

commitment to accessibility. The church boasts a **wheelchair-accessible entrance** that ensures everyone can participate in its services and activities. The **wheelchair-accessible car park** further enhances this commitment, making it easier for individuals with mobility challenges to attend church without difficulty. The welcoming atmosphere is palpable as soon as you walk through the doors. Visitors often remark, "This church feels like family!" This sentiment highlights the strong sense of community fostered within its walls. Additionally, engaging conversations thrive among congregants, creating an environment where everyone feels valued and included.

A Community That Cares

The dedication of Plack Road Baptist Church extends beyond its weekly services. During hard times, many have found solace in the church's outreach efforts. One attendee shared, "Thank God for serving hearts because if this church did not help me with food in hard times, we would not have made it through." Such testimonials reflect the church's mission to serve others and uplift those in need.

Join the Family

If you're searching for a place that embraces both spiritual growth and community support, consider visiting Plack Road Baptist Church. With its focus on **accessibility** and caring fellowship, it truly embodies the spirit of togetherness. The church invites everyone, regardless of their needs, to come and experience the warmth and love that defines this extraordinary community. In conclusion, Plack Road Baptist Church is more than just a place of worship; it's a lifeline for many in North Pole, Alaska. Come and see how this church can enhance your life, providing not just spiritual nourishment but also practical support and genuine friendships.

The location of our premises is

1997 W Athena Cir, 99705 North Pole, Alaska - United States (US)

The phone number of said **Baptist church** is <u>+1907-488-6697</u> And if you want to send a WhatsApp, you can do so at<u>+1907-488-6697</u>

The website is Plack Road Baptist Church

If you need to alter any data that you feel is not correct regarding this page, please send a message and we will adjust it quickly. Thank you in advance thank you very much.

Images



Plack road baptist church north pole

Tags

Wheelchair-accessible car park, Accessibility, Wheelchair-accessible entrance

Related content

4.8 *	Atlanta Road Alliance Church - Seaford
4.9 *	First State Baptist Church - Wilmington
4.6 *	Canaan Baptist Church - New Castle
4.7 *	Faith Baptist Church - Smyrna
4.7 *	First Baptist Church of Seaford - Seaford
4.8 *	Lighthouse Baptist Church - Newark
4.6 *	Ogletown Baptist Church - Newark
4.8 *	Calvary Baptist Church - Newark
4.8 *	Faith Baptist Church - Wilmington
4.8 *	Middletown Baptist Church - Middletown

Categories

alaska	
de	

delaware	
maryland	
michigan	
new jersey	
pennsylvania	